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 م . أثبت أن الحركةحيث الزمن بالثانية والمسافة بالقد  

 توافقية بسيطة وعين زمنها الدورى وسعتها وزاوية الطور الأبتدائية وأكبر قيمة   

 درجات( 01)    للسرعة والعجلة.  

      تتحرك نقطةمادية فى مستوى وكانت مركبات سرعتها بالنسبة للمحورين   -ب 
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𝝎   على الترتيب .أثبت أن 

 درجات 𝝎. (01 )     مسار هذه النقطة قطع ناقص والزمن الدورى      
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 درجات (                          2) .  ا   استنتج مركز ثقل نصف كرة مصمتة نصف قطره -أ -6

 فى اتجاه يصنع زاوية  𝜷أطلقت قذيفة الى أعلى مستوى يميل عل الأفقى بزاوية    -ب  

       𝜶  𝜷   . على الأفقى ,فاذا علم أن القذيفة تصيب هذا المستوى فى الأتجاه الأفقى 

𝜶   أثبت            𝜷         𝜷   . (03 ) درجة 

.......................................................................................................... 

 درجات( 2).  ونصف قطر قاعدته      أوجد مركز ثقل مخروط أجوف ارتفاعه    -أ-3

 ذيفة على المستوى الأفقىومدى هذه الق      اذا كان أقصى ارتفاع لقذيفة هو   -ب   

 أوجد سرعة وزاوية القذف وزمن الطيران اذا علم       المار بنقطة القذف هو       

 درجة ( 03).             أن عجلة الجاذبية الأرضية      

.......................................................................................................... 

 والمستقيمين   والمحور        أوجد مركز ثقل المساحة المحدودة بالمنحنى   -أ-4

 درجات ( 2).               

 أثرت قوى مقاديرها                    مستطيل فيه           -ب   

 على الترتيب عين                 فى الأضلاع                            

 درجة ( 03)المحصلة مقدارا" واتجاها"  وأوجد معادلة خط عملها .          

.......................................................................................................... 



                  اذا كان المجموع الجبرى لعزوم القوى المستوية حول النقاط  -أ -5

 درجات ( 01)أوجد مقدار واتجاه ومعادلة خط عمل المحصلة .             هو        

 , اذا أطلقت قذيفة مدفع عندما   على ارتفاع ثابت     تطير طائرة بسرعة ثابتة     -ب    

 مع الأفقى .أثبت أن القذيفة تصيب 𝜶يصنع المستقيم الواصل من الطائرة للمدفع زاوية       

𝜶         الطائرة اذا تحقق الشرط                 
 𝜶    .حيث       

 درجات ( 01) هى سرعة القذيفة .     

.......................................................................................................... 

 

 مع أطيب تمنياتى بالتوفيق .ا.د/محمود عبد العاطى                                               

     نموذج الأجابة

 اجابة السؤال الأول                                         
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 اجابة السؤال الثانى                                            
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    اجابة السؤال الثالث                                  
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 اجابة السؤال الرابع                                      
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